

第四话

拉练去，Let's go!

——记高一(11)班第一次外景拍摄!



记拉练

高一(11)班 平原

今天上午进行了10km的拉练。在山上还为同学姜鑫举行了生日的庆祝。很多同学都表演了节目，使现场气氛high到极点!拉练真的很累，尽管晚上休息的很好，但到了今天中午仍是筋疲力尽。

第三天了，离家已经第三天了。想念父母，想念家中的饭菜，想念各种饮料……还有四天军训结束，也渐渐习惯了军营中的生活，下午新教官就要来了，吴教官再见，11班加油!

拉练随笔

高一(11)班 王一帆

今天上午的拉练，路途虽然长，但中途同学们仍然有说有笑，好不快活。到达山顶，又进行了短暂的休息。休息过程中，许多同学表演了精彩的节目。这些节目虽比不上电视上的文艺节目那样精彩，但是足以让所有人开怀大笑。拉练对于我们来说，不但能够团结团学，增进互相的友谊，更重要的是，它还能锻炼我们坚强的意志，磨练我们吃苦耐劳的精神。

拉练的路途再长，也长不过一个人的人生。人的一生中会遇到许许多多的困难。我们无法逃避，只能勇敢地面对，寻找一切办法，摸爬滚打地去解决问题。苦难即使能压垮我们的身体，但只要心里不被苦难所压倒，我们就永远都不会被打败!

军训的苦说大不大，说小也不小，它的作用万万不能被忽视。在军训中培养起来的好习惯，将会使我们受益终生!



下集预告



敬请期待

新旧教官

董娘信件热泪流

军训花絮大放送